



В Канашском районе сельчанин подозревается в применении насилия в отношении полицейского

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя села Тобурданово Канашского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 14 мая 2018 года подозреваемый был задержан сотрудниками полиции за мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ), совершенное в селе Тобурданово Канашского района, и помещен в служебный автомобиль полиции для последующего доставления в отдел внутренних дел и разбирательства по факту совершенного им административного правонарушения. В пути следования в служебном автомобиле злоумышленник вел себя агрессивно, выражая недовольство законными действиями полицейских, и укусил одного из них за правую руку.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что злоумышленник уже привлечен к административной ответственности за мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) в виде 5 суток административного ареста.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1228578>